

ગોટાળો @ ગાંધીનગર.કોમ

શહેરના પ્રથમ મેયરને ગંભીરપણ

આદરણીય મેયર સાહેબ, સવિનય જણાવવાનું કે, ગાંધીનગર શહેરની અને ગાંધીનગરનો પૂરા અત્યાર સુધી સરકાર સંભાળતી હતી. તેઓએ આ શહેર માટે જે કંઈ પણ (સારું કે ખરાબ) કર્યું છે તેના સાક્ષી અમારી સાથે આપ પણ છો. જો આપ સામાન્ય નાગરિક હોવ તો જે કરશો એ કાબીલે તારીફ જ હશે. પરંતુ અત્યારે તો માખણની જાજમમાં આપ લપસી ના જાઓ તે માટે થોડાક સૂચનો કરવા છે. તમારા આયોજનમાં તેને સમાવેશ કરશો તેવી અભ્યર્થના...

- શહેરના બાળકોને રમવા માટે દરેક સર્કલને ફન પોર્ટન્ટ તરીકે વિકસાવો. સર્કલમાં લપસણી, ઝુલા તેમજ સાતોલીયું રમવા માટે સ્પેશિયલ જગ્યા ફાળવો.
- દરેક શાળામાં એવો સર્ક્યુલર વહેતો કરો કે, બાળકને ઘરે હોમવર્ક માટે જરૂરી ન હોય તે તમામ ચોપડા શાળામાં રાખવા. તે માટે દરેક વિદ્યાર્થીને તેની શાળામાં વિશેષ લોકર આપવામાં આવે.
- ઈ-ફોસિટી વિસ્તારને SGZ (Special Gazing Zone) તરીકે જાહેર કરો. શહેરના યુવાનો (લુખા તત્વો સહિત) આ ઝોનમાં રહીને તેમની પ્રવૃત્તિ કરી શકે. પણ સાહેબ આપ પહેલા ઈ-ફોસિટીની આસપાસની કોલેજોના ડીનની પરવાનગી લઈ લેજો નહીંતર ડખ્ખો પડે એમ છે.
- શહેરની ડિશોરી યુવાવસ્થામાં પ્રવેશો ત્યારે જ તેમની માટે સેક્સ ડિફેન્સના ક્લાસ ફરજિયાત બનાવી દો. જો કોઈ છોકરી ના પાડે તો તેને તરીપાર કરવાનો કડક કાયદો બનાવો.
- રાજ્ય સરકારને ભલે ના ગમે, ભલે તમારા પર માછલા ધોવાય પણ તમે હિમ્મત રાખીને સેન્સીટિવ વિસ્તારને SLZ (Special Lovers Zone) તરીકે વિકસાવો. મારે ના કહેવાનું હોય, કારણ તો તમને ખબર જ છે...
- શહેરના તમામ માર્કેટ અને શોપિંગ સેન્ટરમાં પુરૂષ ગ્રાહક માટે પ્રતિબંધ લાદી દો. તમારા આ ઐતિહાસિક નિર્ણય બદલ ગાંધીનગરના સરકારી કર્મચારીઓ તમને આજીવન યાદ રાખશે.
- દરેક સેક્ટરમાં, દરેક સોસાયટીમાં સ્ત્રીઓ માટે સ્પેશિયલ એક પંચાત પેલેસ બનાવો. જે સ્ત્રી તેમાં સભ્ય બને તેને માસિક રૂપિયા ૫૦૦ પ્રસાદી રૂપે પુરૂષો પાસેથી અપાવો. આ ગાંધીનગરની બાઈઓ મોર્ડનઈઝેશનમાં તેમનું મુખ્ય કામ ભૂલી ગઈ છે.
- વૃદ્ધો માટેના ઘરડા ઘરની જગ્યાએ દર મહિને વધારવાનો પરિપત્ર કરી દો. અને તેના પાછળ જેટલો ભરખોય છે તેની ચુકવણી એ ઘરડાઘરમાં વસતાં વૃદ્ધના સંતાનો પાસેથી કરાવો.
- પાર્કિંગના સળગતા પ્રશ્નને ડામવા માટે સિવિલમાં ફેરી સર્વિસ શરૂ કરો. સિવિલ કંપાઉન્ડમાં પ્રવેશતા જમણી બાજુ જે ખાલી જગ્યા છે ત્યાં જ વાહન પાર્ક કરી દઈઓ અને તેમના સળગાવો. દવાની દુકાનવાળા અને ડ્રોક્ટરો આ ફેરી સર્વિસનો ઉપયોગ કરી સિવિલમાં પહોંચે તેનું આયોજન કરો.
- શાક માર્કેટમાં શાકભાજી વેચતા લારીવાળાઓ હદ બહારનો ભાવ કરવાતા નાગરિકો સામે ફોજદારી કેસ કરી શકે તેવી વ્યવસ્થા ગોઠવો.
- જે ધરમાં કામ ઘર નળ ચાલુ રહી જતો હોય તે ધરને પાછીમાં ડૂબાડો. જો ધર ના ડૂબે તો ધરમાં વસ્તતા લોકો પર આ નૂસખો અજમાવો. મને લાગે છે કે ચોક્કસથી ફડક પડશે.
- પોલીસ કર્મચારીઓ ગાંધીનગરમાં હસ્તા હસ્તા અને ખુશીથી નોકરી કરે તે માટે તેમને હાથ ઉઘરાવવાના કલાસ આપો. જો તેનાથી પણ કાંઈ ન વળે તો હાથ સિસ્ટમ બીલ બનાવી સામાન્ય સભામાં તેને પાસ તો કરાવી શકો ને...

તમે ગાંધીના આ નગરના પ્રથમ નાગરિક છો. જો કે તમારી ટર્મ પુરી થવામાં બહુ સમય રહ્યો નથી, પણ નાગરિકો તમને છેલ્લે સુધી યાદ રાખે તે માટે તમને આપેલો આ છેલ્લો કટોરો ઝેરનો પી જજો 'બાપુ!!!! નોંધ: પત્ર તો અંદર પાનાનો છે પરંતુ જગ્યાના અભાવે તેના થોડાક જ અંશે અહીં સમાવવામાં આવ્યા છે તે બદલ અમને માફ કરજો.

- દર્શના

"જાગો ગ્રાહક જાગો"

કેન્દ્ર સરકારના ૨૦૧૨ ના બજેટમાં ઈમ્પોર્ટ ડ્યુટી, એક્સાઈઝ ડ્યુટી, ટી.સી.એસ.નો વધારો થવાથી દાગીનાની ખરીદી ઉપર નીચે મુજબની અસર થશે.

બજેટ પહેલાંની પરિસ્થિતિ	
૨,૦૦,૦૦૦/-	ની ખરીદી ઉપર
૨,૦૦,૦૦૦/-	૧% વેટ
૨,૦૨,૦૦૦/-	થતા હતાં.

બજેટ પછીની પરિસ્થિતિ				
૨૦૦૦૦૦	૦૦૦૦/-	૧% વેટ	૨૦૦૦૦/-	૨,૦૨,૦૦૦/-
૨૦૦૦૦૦	૦૦૦૦/-	૧% વેટ	૨૦૦૦૦/-	૨,૦૨,૦૦૦/-

● ગાંધીનગર જવેલર્સ એસોસીએશનની હડતાલ અચોક્કસ મુદતની રહે છે.

ગાંધીનગર જિલ્લા જવેલર્સ એસોસીએશન તરફથી અમારા માનવતા ગ્રાહકોને પહેલ તકલીફ બદલ શ્રમા યાચના

અલ્ટ્રાટેક
અભિનવિચરની પરિદેશી

શ્રી યેશ્વી ટ્રેડર્સ
સામ, મહકાર અને વિચાર



રામનવમીનો ઉલ્લાસ - ગાંધીનગરમાં ભાવપૂર્વક રામનવમીની ઉજવણી કરાઈ હતી. નગરના મંદિરોમાં રામ જન્મોત્સવ ઉલ્લાસપૂર્વક ઉજવાયો હતો. ભાવિકો મોટી સંખ્યામાં ભરાબર ૧૨ વાગ્યે રામલલ્લાના દર્શને પહોંચ્યા હતા. નગરના પંચદેવ મંદિરમાં ૧૨ નાટકો રામજન્મોત્સવ ઉજવાયો હતો. જયજયકાર અને ભાવસભર વાતાવરણમાં રામજન્મની વધાઈ ભાવિકોએ ભગવાન તરફ અભિવ્યક્ત કરી હતી. પંચદેવ મંદિર ખાતે મોટી સંખ્યામાં ભાવિકો ઉમટ્યા હતા. રામજન્મોત્સવની આરતીનો લાભ ઉલ્લાસપૂર્વક સૌ શ્રદ્ધાળુઓએ લીધો હતો. રામચંદ્ર ભગવાન કી જય.... (તસવીર : દિપક જાની)

'ગ' માર્ગ પર ફૂટપાથ વચાળે નમી પડેલા વૃક્ષો ભયજનક

ચોમાસા પૂર્વે ફરતે ઓટલો બનાવવા પ્રબળ માંગ

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ 'ગ' માર્ગ પર ફૂટપાથ નિર્માણની કામગીરી બાદ વૃક્ષોના મૂળ ઉખેડીને બહાર આવી ગયા છે. ભયજનક ભાસતા આ વૃક્ષોને જમીનદોસ્ત થતા અટકાવવા ચોમાસા પૂર્વે ફરતે ઓટલો બનાવવાની પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી છે. હરિયાળા નગરની આગવી ઓળખ ધરાવતું ગાંધીનગર હવે બેરનસીટી બનવા તરફ છે.

ટી.બી.ને કારણે પાંચ સગર્ભા મહિલાઓના મરણ નોંધાતાં આરોગ્યતંત્રમાં ખળભળાટ

૪૦ કિલોથી ઓછું વજન ધરાવતી સગર્ભા મહિલાના ગળફાનું પરીક્ષણ ફરજિયાત

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગાંધીનગર જિલ્લામાં ચૈતેલા નાણાકીય વર્ષ દરમ્યાન ચોંટ સગર્ભા મહિલાઓના મોત ટી.બી.ને કારણે થયાની ચોંકાવનારી હકીકત ધ્યાને આવી છે. આ માતાઓ આર.એન.ટી.સી.પી. યાદીમાં નહિ હોવાનું પણ બહાર આવતાં તંત્રમાં ભારે ખળભળાટ મચી જવા પામ્યું છે. ગિનસ્ટાવાર સૂચોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો મુજબ જિલ્લા

ગાંધીનગરમાં કાળઝાળ ગરમીનો પ્રકોપ આરંભાયો મહત્તમ તાપમાન ૪૦.૫ ડિગ્રી પહોંચતા આકાશમાંથી અંગારા વરસવા લાગ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગાંધીનગર આગની જ્વાળાઓમાં ઘેરાઈ ગયું હોય તેનો માહોલ સર્જાયો છે. મહત્તમ તાપમાન ૪૦.૫ ડિગ્રી અને લઘુત્તમ તાપમાન ૨૪.૫ ડિગ્રીએ પહોંચતા આકરી ગરમીથી સૌ હેરાન પરેશાન થઈ ગયા છે. અગિય મહિનાના પ્રારંભે જ કાળઝાળ ગરમીનો પ્રારંભ થઈ ચુક્યો છે. સવારથી જ ગરમીની શરૂઆત થઈ જાય છે. બપોર થતાં સુધીમાં તો એટલી ગરમી પડવા માંડે છે કે હેરાન થઈ જવાય. વસાહતીઓએ બપોરે તો ઘરની બહાર નીકળવાનું જ ટાળવા માંડ્યું છે. આવી ગરમીમાં જો બસની સુસાકરી કરવી પડે તો તો આવી જ બને છે. ગરમીના કારણે બપોરે મુસાફરોની અવરજવર ઘટી ગઈ છે. સાવ ઓછી થઈ જાય છે. માર્ગ પર પણ એકલદોકલ વાહનો સિવાય કોઈ અવરજવર રહેતી નથી. સાંજે છેક સૂઈ જવાના સમયે વસાહતીઓ ઘરની બહાર નીકળે છે. બજારમાં પણ આ જ સમયે ચલપહલ દેખાય છે. ઉનાળાની બપોર ગાંધીનગરમાં ભલે શુક્ર અને નીરસ લાગે પરંતુ સાંજે અને રાત્રે વસાહતીઓથી શહેરના માર્ગો, બગીચાઓ ઉભરાવવા માંડે છે. બગીચાઓમાં બાળકો અને યુવાનો વિવિધ રમતો રમે છે જ્યારે વડીલો ખુલ્લા ઘાસ પર ચાલી ગરમીથી રાહત મેળવે છે. ઈંડા પીણાની લારીઓ, આઈસ્ક્રીમ પાર્લરો પર ભારે ભીડ જોવા મળે છે. શેરડીના રસના કોલાઓ પણ મોટી રાત સુધી ધમધમે છે. ગરમીના કારણે સવારે ચાલવા ન જઈ શકતા વસાહતીઓ રાત્રે ચાલવાનું પસંદ કરે છે. માર્ગની આસપાસ આવેલી ફૂટપાથ પર વસાહતીઓની અવરજવર અગિયાર-બાર વાગ્યા સુધી રહે છે. મહાત્મા મંદિરના બગીચામાં અને મેદાનમાં પણ યુવાનો ઈંડી હવાની મોજ માણતા બેસી રહે છે. હજુ બાળકોની પરીભાઓ ચાલી રહી છે. પરીભાઓ પૂર્ણ થયા બાદ ભીડ પણ વધશે. જેમ જેમ ઉનાળો જામશે તેમ તેમ શહેરમાં રાત્રી રોનક વધશે.

કામગીરી સારી થઈ રહી છે ત્યારે આવેલા આ ચોંકાવનારા તારણે તંત્ર હચમચી જવા પામ્યું છે. જિલ્લામાં ટી.બી.ની સારી કામગીરી માટે રાજ્યકક્ષાએ પણ ઈનામો મળ્યા છે. આ વર્ષે પણ ૮૦૦ જેટલા નવા દર્દીઓને શોધી કાઢવામાં તે સફળ રહ્યું છે તે જ દર્શાવે છે કે જિલ્લામાં ટી.બી. જેને ઘણી સારી કામગીરી થઈ રહી છે.

સાબરમતી નદી શુદ્ધિકરણની યોજના નિષ્ફળ : કેગનો અહેવાલ

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ સાબરમતી નદી શુદ્ધિકરણની યોજનાના અમલીકરણમાં સરકાર નિષ્ફળ નિવડી હોવાની ચોંકાવનારી હકીકત ભારતના ઓડિટર જનરલે તેના અહેવાલમાં નોંધી છે. સાબરમતી નદીના શુદ્ધિકરણ અંગે ૧૯૯૮ના વર્ષમાં નિર્ણય લેવાયો હતો અને આ નદીના શુદ્ધિકરણ માટે રૂ. ૧૦૧.૯૫ કરોડના ખર્ચનો અંદાજ મુકાયો હતો. આ પછી આ અંદાજમાં સુધારો કરી રૂ. ૮૩.૮૩ નો ખર્ચ કરવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હતો. સમગ્ર યોજના ૧૩ પેટા યોજનામાં વહેંચવામાં આવી હતી. આ બધી પેટા-યોજનાઓ માર્ચ-૨૦૦૮માં રૂ. ૯૫.૨૮ કરોડના ખર્ચ પૂર્ણ કરવામાં આવી હતી. જો કે આ ખર્ચ પછી પણ યોજના તેના હેતુમાં સફળ થઈ ન હોવાની ચોંકાવનારી હકીકતો આ અહેવાલમાં નોંધવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત આ યોજના પછી જે અભ્યાસો હાથ સરકારે ધરવા



ગાંધીનગર એસ.ટી. ડેપોના કર્મચારીઓ દર વર્ષે રામનવમીના પાવન પર્વ નવવંચી યજ્ઞ કરાવે છે. આ કસ્ટમાં ઓછા થાય, કર્મચારીઓ સાજા-માજા રહે અને પ્રજાને સારી સેવા આપી શકાય એવા હેતુસર કર્મચારી સૌ સાથે મળી અને આદ્યક્ષક્રિતી અને ભગવાન રામચંદ્રજીની આરાધના કરે છે. રવિવારે પણ આ જ પરંપરા મુજબ એસ.ટી. ડેપોનું વાતાવરણ ભાવભક્તિથી છવાયું હતું. (તસવીર : દિપક જાની)

ગુડાની જૂની કચેરીને પણ અદ્યતન બનાવવા આયોજન

ઈમ્પેક્ટ ફી ના માર્ગદર્શન માટે કેન્દ્ર પણ ખુલ્લુ મુકાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગુડાની નવીન કચેરીને લાખોના ખર્ચે કોર્પોરેટ બુક અપાયો બાદ ઉદ્યોગભવનના બ્લોક નં. ૯માં સ્થિત જૂની ઓફિસને પણ અદ્યતન બનાવવા ફર્નિચરનું કામ હાથ લેવામાં આવશે. ગુડામાં 'મેનપાવર' વધતા કર્મચારીઓની બેઠક વ્યવસ્થા પણ બે ભાગમાં ગોઠવવા વિચારણા હાથ ધરવામાં આવી છે. શહેરી વિકાસ સત્તામંડળ દ્વારા ગુડાની કચેરી માટે જગ્યા ફાળવવા અગાઉ સરકાર સમજ દરખાસત કરવામાં આવી હતી પરંતુ લાંબા સમયના અંતે પણ ગુડાને જમીન ફાળવવા સંદર્ભે કોઈ નિર્ણય ન લેવાતા ગુડાએ ઉદ્યોગભવનના બ્લોક નં. ૯માં ચોથા મજલે સ્ટાફને અનુરૂપ વિશાળ જગ્યા ભાડાપરેટ રાખી ગુડાની નવીન કચેરીને કોર્પોરેટ બુક અપવાની કામગીરી હાથ ધરી હતી. લાખોના ખર્ચે નવીન કચેરીને અદ્યતન સ્વરૂપ અપાયાબાદ ગુડાની કચેરીનું સ્વચ્છતા કરવામાં આવ્યું હતું. એકબાજુ ગુડા વિસ્તારમાં માળખાકીય સુવિધા ઉપરાંત અન્ય વિશાળ કામગીરી તેજ બનાવવા તંત્ર દ્વારા નવતર આયોજન હાથ ધરાયું છે ત્યારે ગુડામાં કામગીરી અધિકારીઓની નિમણૂક પણ કરી દેવાતા ગુડાનો 'મેનપાવર' બેવડાયો છે. જ્યારે આગામી સમયમાં હજુ પણ

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ
એપોલો/બીરલા/સીએટ કંપનીના અધિકૃત વિકેતા

CEAT, BIRLA TYRES, TMT BARS - ISI, ashivard C. PVC, UPVC

નોટીસ

સાંચી કામ સંબંધે તારીખ ૪-૪-૧૨, બુધવારના રોજ સવારના ૧૦-૦૦ કલાકથી સાંજના ૫-૦૦ કલાક સુધી નીચે જણાવેલ વિસ્તારનો વીજ પુરવઠો બંધ રહેશે જેની માનવંતા ગ્રાહકોએ નોંધ લેવા વિનંતી તકલીફ બદલ શ્રમા કરશે. ૧. સેક્ટર-૧૪, ગુજરાત હાઈડ્રો પોવર અને સેક્ટર-૧૪ સહી/ટોરેન્ટ પાવર લિમિટેડ

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (દર) ૨૩૨૬૦૯૫૬
શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘર-૨ સર્કલ પાસે, ઘર-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૩૦૦૦૮, ૯૮૨૪૩૨૧૬૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૬૨૬૭
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગોપાર્થ (ગુલાબ/ટાટા), ઈંટ, ટાટા પતરા, સિલેક્શન વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ડિલ્કો મટીરીયલ્સ